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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/04/2007

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Saudação ao Ministro da Integração

Nacional, Geddel Vieira Lima, presente no plenário da Casa.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Repúdio às ações criminosas promovidas pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Descompasso entre a

cúpula do MST e assentados pela reforma agrária. Crescente associação de

assentados da reforma agrária a grandes empresas rurais para a produção de cana,

eucalipto, frutas e oleaginosas.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Prejuízos causados ao País pelo

impedimento, por organizações não governamentais, da realização de reuniões

plenárias da Comissão Técnica Nacional de Biossegurança — CTNBio.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Posse de Pedro Fiuza na

Presidência da Confederação Nacional dos Jovens Empresários — CONAJE.

Retrospecto do processo de criação da entidade. Linhas de ação do novo Presidente

da CONAJE.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Realização, pela Comissão de Trabalho,

de Administração e Serviço Público, de audiência pública para debate do Projeto de

Lei nº 7.703, de 2006, que dispõe sobre o exercício da Medicina, em especial sobre

o chamado Ato Médico.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Ineditismo de acordo celebrado

entre o Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner, e representantes do
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Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST e do Movimento dos

Trabalhadores Assentados, Acampados e Quilombolas — CETA.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) - Pesar pela morte de

sacoleiros da cidade de Santa Inês, Estado do Maranhão, em acidente

automobilístico ocorrido no Município de Tianguá, Estado do Ceará,

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Comemoração do aniversário

natalício do Presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas de Fortaleza, Francisco

Honório Pinheiro Alves. Criação da Faculdade Tecnológica do Ceará.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Homenagem póstuma ao maestro Álvaro

Mascarenhas Neto.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Necessidade de preservação de direitos dos

aposentados e pensionistas brasileiros. Cartas de leitores do jornal O Globo sobre o

reajuste concedido aos aposentados e pensionistas da Previdência Social. Exigência

de caráter público para as reuniões da Comissão Técnica Nacional de

Biossegurança — CTNBio.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL) - Urgente aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 16, de 2007, sobre as normas de acesso e eleição do

Procurador-Geral de Justiça dos Estados.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Apoio à greve dos policiais federais.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Homenagem às vítimas de acidente ocorrido com

helicóptero da Polícia Militar, no Estado do Espírito Santo.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Acerto da iniciativa do Ministério do

Desenvolvimento Agrário e do Banco do Brasil S/A de redução em 40% das tarifas

dos serviços de contas correntes de agricultores familiares. Posse do orador da

Relatoria da Subcomissão de Agricultura Familiar.
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GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Apresentação de requerimento de

realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem à Associação Brasileira

das Locadoras de Automóveis por ocasião do transcurso do 30º aniversário de

criação.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Considerações sobre o Projeto de Lei de Conversão

nº 2, de 2007, acerca da cooperação federativa no âmbito da segurança pública.

Confronto entre a Polícia e traficantes no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Resultados da Operação Furacão realizada pela Polícia Federal. Ações do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva para o combate à violência. Críticas a setores da Oposição

no Senado Federal. Realização do censo agropecuário pelo IBGE.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Avaliação dos resultados da X Marcha a

Brasília em Defesa dos Municípios. Desproporcionalidade dos investimentos das

Prefeituras Municipais para implantação de programas do Governo Federal. Defesa

de revisão do pacto federativo e de descentralização da administração pública.

Compromisso de apoio à proposta de recomposição do Fundo de Participação dos

Municípios — FPM em 1%.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Pela ordem) - Problemática do

desemprego no País. Necessidade de concessão de incentivos às empresas para a

geração de maior número de empregos. Participação do Ministro do Trabalho e

Emprego, Carlos Roberto Lupi, em audiência pública promovida pela Comissão de

Trabalho, de Administração e Serviço Público.

BETO FARO (PT, PA) - Visita do Ministro do Planejamento, Orçamento e

Gestão, Paulo Bernardo, ao Estado do Pará, para apresentação do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC. Compromisso do Governo Federal com o

desenvolvimento do Estado e da região amazônica. Aprovação da gestão do

Governo petista pelo povo paraense. Improcedência de pronunciamento do Senador

Mário Couto sobre a viagem do Ministro Paulo Bernardo ao Pará. Inauguração do

Projeto Calçadão de Todos, no Município de Santa Luzia do Pará. Sucesso da

administração do Prefeito Municipal Lourival Fernandes de Lima.
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ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Considerações sobre o projeto de

modernização do Aeroporto Internacional de Aracaju, Estado do Sergipe.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Necessidade de adoção, pelas autoridades

competentes, de providências acerca da denúncia do jornal O Dia sobre a venda

clandestina de medicamentos abortivos no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Gravidade do acidente de ônibus ocorrido

na Serra da Ibiapaba, Estado do Ceará. Solidariedade aos familiares dos sacoleiros

maranhenses vitimados na tragédia. Precariedade das estradas nacionais.

SUELI VIDIGAL (Bloco/PDT, ES) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Manato em solidariedade aos familiares das vítimas de acidente aéreo

ocorrido no Estado do Espírito Santo.

NELSON GOETTEN (PR, SC) - Apoio à greve de policiais federais.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Realização, pela Comissão de

Defesa do Consumidor, de estudos sobre os sistemas tarifários da telefonia fixa.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Apresentação de proposições.

Estudo realizado pelo orador em parceria com o ex-Deputado Victor Faccioni sobre

a reforma política. Defesa de adoção do parlamentarismo e do voto distrital misto no

País.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

projeto de alteração da sistemática de funcionamento do Pequeno Expediente e do

Grande Expediente.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Simão Sessim.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Denúncia de ilegalidades no

funcionamento da Companhia de Bebidas das Américas — AMBEV. Solicitação à

Presidência de encaminhamento de cópia do pronunciamento do orador ao

Conselho Administrativo de Defesa Econômica — CADE, ao Departamento Nacional
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de Defesa do Consumidor e ao Ministério Público Federal, para a adoção das

providências cabíveis. Aprovação de requerimento de realização, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, de audiência pública para debate da atuação da

Fundação Nacional de Saúde — FUNASA, diante da morte de índios em

decorrência da falta de alimentação e medicamentos.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem à Faculdade Católica de Ciências Econômicas da Bahia — FACEBA.

(Discurso publicado na Sessão nº 088, de 26/04/07.)

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Contemplação do estágio estudantil

no Plano de Desenvolvimento da Educação. Apresentação de projeto de lei sobre a

regulamentação do estágio.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Transcurso do Dia do Amigo. Alerta à

bancada federal nordestina sobre artigo intitulado Um Mundo que Parou no Tempo,

ofensivo ao povo da Região Nordeste, publicado pelo jornal O Estado do Paraná.

Motivação do orador para o uso do chapéu de vaqueiro nas dependências da

Câmara dos Deputados. Defesa de regulamentação da profissão de vaqueiro. Apoio

a proposta apresentada por cidadão brasileiro, de início das sessões plenárias com

sons regionais e de apresentação, pela Casa, de tradições, roupas e adereços dos

habitantes dos Estados brasileiros.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Esclarecimento aos Deputados sobre o

uso de chapéus e bonés no plenário.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Drama dos trabalhadores rurais atingidos

pela estiagem em Municípios do Estado do Ceará. Comprometimento da safra de

grãos de 2007. Apelo ao Ministério da Integração Nacional para reforço no

abastecimento de água na região. Solicitação ao Ministério das Cidades de

construção de cisternas no interior do Estado, e ao Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, de abertura de linhas de crédito para agricultores. Pedido

ao Governo do Estado do Ceará de adoção de medidas emergenciais para o
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combate aos efeitos da estiagem. Imediata execução do projeto de transposição de

águas do Rio São Francisco.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL - Pela ordem) - Crise das áreas de

educação, saúde e segurança pública no Estado de Alagoas. Discordância da

proposta de intervenção federal no Estado.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Presença na Casa de alunos do Projeto

Portas Abertas, da Cidade-Satélite de Planaltina, Distrito Federal.

PASTOR MANOEL FERREIRA (Bloco/PTB, RJ) - Realização da Convenção

Nacional das Assembléias de Deus no Brasil — Ministério de Madureira, em Brasília,

Distrito Federal.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Transcurso do 131º

aniversário de emancipação político-administrativa de Rosário do Sul, Estado do Rio

Grande do Sul. Presença no plenário do Prefeito do Município, Ney Padilha. Defesa

de instalação de campus  da Universidade Federal do Pampa em Rosário do Sul.

BILAC PINTO (PR, MG) - Centenário de nascimento da Sra. Luzia Rennó

Moreira, fundadora da primeira Escola Técnica de Eletrônica da América Latina, no

Município de Santa Rita do Sapucaí, Estado de Minas Gerais.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Lançamento do Gabinete de Gestão Integrada

do Entorno, pelos Governadores do Distrito Federal, José Roberto Arruda, e do

Estado de Goiás, Alcides Rodrigues.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Inexistência de política de incentivo à

reciclagem do lixo no País.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Cobrança abusiva de tributos no

País.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Homenagem ao 58º aniversário de

fundação do jornal A Crítica, de Manaus, Estado do Amazonas.
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PAULO BORNHAUSEN (PFL, SC) - Ocorrência de acidentes em passarela

de pedestres sobre o Rio Itajaí-Açu, entre os Municípios de Itajaí e Navegantes,

Estado de Santa Catarina. Solicitação ao Departamento Nacional de Infra-Estrutura

de Transportes — DNIT e ao Ministério Público de adoção de providências acerca

do assunto.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Publicação do livro O Último

Desbravador do Império, de autoria do médico Hélio Moreira.

DJALMA BERGER (Bloco/PSB, SC) - Inauguração do Shopping Iguatemi em

Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Importância do apoio público aos

investimentos privados com vistas à geração de empregos.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Realização da Convenção Geral das Assembléias

de Deus no Brasil. Apoio à candidatura do Pastor Gilberto Marques de Souza para o

cargo de 1º vice-presidente da entidade. Trajetória do movimento pentecostal no

Estado do Pará. Empenho do orador na alocação de recursos orçamentários para a

ampliação do hospital da Assembléia de Deus em Belém.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Importância da observância de critérios técnicos para

a escolha de ocupantes de cargos no Poder Executivo.

JORGE KHOURY (PFL, BA) - Indução das vendas a varejo no Estado da

Bahia com a implantação do Liquida Salvador.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Transcurso do 121º aniversário natalício

do poeta Manuel Carneiro de Souza Bandeira, conhecido como Manuel Bandeira.

Apresentação de projeto de lei sobre a instituição do Dia do Poeta — 19 de abril.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG) - Presença do orador na cerimônia de posse

de Dom José Alberto Moura como Arcebispo da Arquidiocese de Montes Claros,

Estado de Minas Gerais. Atuação de D. Geraldo Magela de Castro à frente da

instituição. Lançamento da cartilha Organizando grupos de fé e política pelo Núcleo

de Estudos Sociopolíticos da Arquidiocese de Belo Horizonte. Entrevista concedida

ao jornal Estado de Minas por D. Joaquim Giovani Mol Guimarães, representante da
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Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB no Fórum pela Reforma

Política. Objetivos dos grupos de fé e política da Igreja Católica.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Repúdio à proposta de prorrogação do prazo de

vigência da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira — CPMF.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Transcurso do 18º aniversário de

fundação do Parque Nacional da Chapada dos Guimarães, Estado do Mato Grosso.

 NICE LOBÃO (PFL, MA) - Aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e Cidadania do Senado Federal, da proposta de realização de plebiscito

sobre a divisão territorial do Estado do Maranhão. Apoio à criação do Estado do

Maranhão do Sul.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Transcurso do Dia do Exército.

ARNALDO VIANNA (Bloco/PDT, RJ) - Concessão, pelo Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de audiência a comitiva de moradores do

Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, para debate sobre

a recuperação de pontes na região.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 28º

aniversário de fundação da Academia Cearense de Retórica.

GERALDO THADEU (PPS, MG) - Dados sobre as hepatites virais crônicas.

Convite aos Deputados para participação na Frente Parlamentar das Hepatites e

Transplantes. Apoio do Programa Nacional das Hepatites, do Ministério da Saúde.

Importância da legislação sobre a garantia no atendimento aos portadores de

hepatites. Solicitação ao Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, de concessão

de audiência ao orador para debate do tema. Drama vivido por cidadãos brasileiros

em situação irregular nos Estados Unidos da América.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Solidariedade à mobilização dos

trabalhadores rurais sem terra pela realização da reforma agrária no País.

Importância da agricultura familiar para a economia brasileira. Necessidade de

compatibilização entre a produção de grãos e de insumos para os biocombustíveis.

Obstáculos impostos pelo Ministério Público para a construção de usinas

hidrelétricas. Importância do debate sobre a ampliação da matriz energética

brasileira. Homenagem à memória dos trabalhadores rurais sem terra assassinados

no Município de Eldorado dos Carajás, Estado do Pará.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 340, de 2006, que efetua alterações na tabela do Imposto de Renda da

pessoa física, dispõe sobre o desconto de crédito na apuração da Contribuição

Social sobre o Lucro Líquido — CSLL, dispõe sobre a redução a zero da alíquota da

CPMF nas hipóteses que menciona, altera as Leis nºs 10.260, de 12 de julho de

2001, que dispõe sobre o Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino

Superior, 11.128, de 28 de julho de 2005, que dispõe sobre o Programa

Universidade para Todos — PROUNI, e 6.194, de 19 de dezembro de 1974, que

dispõe sobre o Seguro Obrigatório de Danos Pessoais causados por veículos

automotores de via terrestre, ou por sua carga, a pessoas transportadas ou não

(DPVAT), prorroga o prazo de que trata o art. 19 da Lei nº 11.314, de 3 de julho de

2006, e dá outras providências.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

encerramento dos trabalhos nas Comissões. Pedido de votação de requerimento de

inversão da pauta.
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PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Determinação de encerramento das

atividades nas Comissões.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Votação de requerimento de retirada da

medida provisória da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

OLIVEIRA (PFL, TO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CHICO ABREU (PR, GO), JOÃO

OLIVEIRA (PFL, TO), RENATO AMARY (PSDB, SP), NELSON PELLEGRINO (PT,

BA), LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES), ZONTA (PP, SC).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aprovação do requerimento.

Votação de requerimento de inversão da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

ZONTA (PP, SC), JOÃO OLIVEIRA (PFL, TO), LEONARDO VILELA (PSDB, GO),

MARCELO ORTIZ (PV, SP), VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM), NELSON

PELLEGRINO (PT, BA), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), JÚLIO REDECKER (PSDB, RS), BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aprovação do requerimento.

JOÃO OLIVEIRA (PFL, TO) - Pedido de verificação.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Deferimento dos pedidos de verificação.
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ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PP ao

plenário.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Convocação dos integrantes do

Bloco ao plenário.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário.

MANATO (Bloco/PDT, ES - Pela ordem) - Ameaça de escassez mundial de

água potável. Implantação de efetiva política de saneamento básico no País.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Realização, pela

Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional em

conjunto com a Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de

audiência pública para debate do Projeto de Transposição de Águas do Rio São

Francisco e da recriação da Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia —

SUDAM e da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Presença, na Casa, de professores e

alunos do Colégio Origem, da cidade-satélite do Núcleo Bandeirante, Distrito

Federal.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Realização de encontro de

etnias indígenas em Brasília, Distrito Federal. Dificuldades na tramitação da

proposta de criação do Estatuto dos Povos Indígenas. Morosidade na demarcação

de reservas indígenas. Conclamação aos Deputados para apoiamento à criação da

Frente Parlamentar em Defesa dos Povos Indígenas.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Reclamação) - Caráter superficial

da divulgação, pelo Jornal da Câmara, do processo de votação da Medida Provisória

nº 349, de 2007.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.
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MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT

de comparecimento a plenário. Aviso sobre continuidade de reunião da bancada

petista.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado Nelson Pellegrino (PT, BA).

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do centenário de

fundação do Guarany Futebol Clube, do Município de Bagé, Estado do Rio Grande

do Sul.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento de inversão da pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 352-A, de 2007, que dispõe sobre os incentivos às indústrias de

equipamentos para TV Digital e de componentes eletrônicos semicondutores e sobre

a proteção à propriedade intelectual das topografias de circuitos integrados.

Votação de requerimento de retirada da matéria da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AUGUSTO FARIAS (PTB, AL), CAMILO COLA (Bloco/PMDB, ES), LINDOMAR

GARÇON (PR, RO), SÉRGIO BRITO (Bloco/PDT, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

OLIVEIRA (PFL, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JAIME

MARTINS (PR, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC), FRANK AGUIAR (Bloco/PTB, SP),

CAMILO COLA (Bloco/PMDB, ES).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de votação da matéria por

grupo de artigos.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN), MILTON MONTI (PR, SP), ALEXANDRE

SANTOS (Bloco/PMDB, RJ).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

DÉCIO LIMA (PT, SC), JOÃO OLIVEIRA (PFL, TO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDSON DUARTE (PV, BA), ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN), ÁTILA LIRA

(Bloco/PSB, PI).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC),

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PRACIANO (PT,

AM).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB), ALBERTO SILVA (Bloco/PMDB, PI),

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JULIO

SEMEGHINI (PSDB, SP).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 074.1.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/4/2007 Montagem: 4171/4176

14

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO DADO (Bloco/PDT, SP), ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG), ARNALDO

VIANNA (Bloco/PDT, RJ), PASTOR MANOEL FERREIRA (Bloco/PTB, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada VANESSA

GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VICENTE ARRUDA (PR, CE), GORETE PEREIRA (PR, CE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO VILELA (PSDB, GO), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA),

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MARCELO ORTIZ (PV,

SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da votação por 2 sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DÉCIO

LIMA (PT, SC).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

VICENTINHO (PT, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO VILELA (PSDB, GO), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA),

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), CARLOS SOUZA (PP, AM).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL), MARCELO TEIXEIRA (PR, CE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de quebra de interstício

para a requerimento de votação da matéria artigo por artigo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE), ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR),

MAGELA (PT, DF).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Declaração de prejudicialidade do

requerimento de quebra de interstício para o requerimento de votação da matéria

artigo por artigo.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO VILELA (PSDB, GO), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA),

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Pedido de verificação.

LEONARDO VILELA (PSDB, GO) - Pedido de verificação conjunta.

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido de verificação

conjunta.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

LEONARDO VILELA (PSDB, GO - Pela ordem) - Retirada do pedido de

verificação.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Manutenção do pedido

de verificação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção da verificação conjunta.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CLÓVIS

FECURY (PFL, MA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM).

BENEDITO DE LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PP ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

BILAC PINTO (PR, MG - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PR ao

plenário. Orientação da respectiva bancada.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BENEDITO DE LIRA (PP, AL), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB,

RJ), LINCOLN PORTELA (PR, MG), MARCELO ORTIZ (PV, SP).

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

Bloco PSB/PDT/PCdoB/PMN/PHS/PRB ao plenário. Orientação da respectiva

bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EUNÍCIO

OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

MÚCIO MONTEIRO (Bloco/PTB, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ENIO BACCI (Bloco/PDT, RS), LUIZ BASSUMA (PT, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Inauguração da sede do Fórum

Nacional de Secretários e Dirigentes Estaduais de Cultura, em Brasília, Distrito

Federal. Defesa, pelo Fórum, da elaboração do PAC Cultural.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

LOPES (Bloco/PMDB, MG).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do Bloco PMDB/PTB/PSC/PTC ao plenário. Orientação da respectiva

bancada.
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JOÃO DADO (Bloco/PDT, SP - Pela ordem) - Pedido de inclusão na Ordem

do Dia da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, sobre a alteração da

lotação funcional de servidores requisitados.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

PIZZOLATTI (PP, SC).

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Manifestação do Movimento

dos Trabalhadores Rurais Sem Terra, ao ensejo do transcurso do 11º aniversário do

massacre de trabalhadores rurais sem terra no Município de Eldorado dos Carajás,

Estado do Pará. Revitalização do movimento sindical. Críticas à tentativa do

Governo Federal de contenção das reivindicações do funcionalismo público por meio

da regulamentação do direito de greve dos servidores. Criação da Frente

Parlamentar em Defesa de Auditoria da Dívida Pública Externa e Interna.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR).

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 150º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Caraguatatuba,

Estado de São Paulo.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Repúdio às invasões de

propriedades promovidas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra —

MST. Apelo ao Ministério da Justiça e às Polícias Estaduais para a tomada de

providências contra os invasores.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.
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BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Pedido de concessão

da palavra ao Relator, para comunicação ao Plenário sobre o acolhimento de

emenda.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido do Deputado Beto

Albuquerque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SANDRO

MATOS (PR, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM), Relator da

matéria, para informação ao Plenário sobre o acolhimento da Emenda nº 54 e

reformulação do parecer.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), LEONARDO VILELA (PSDB, GO), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AUGUSTO FARIAS (Bloco/PTB, AL), CRISTIANO MATHEUS (Bloco/PMDB, AL),

MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG), TONHA MAGALHÃES (PR, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), PAULO PIMENTA (PT, RS).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), NILSON PINTO (PSDB, PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DÉCIO

LIMA (PT, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

CAMPOS (PSDB, GO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAFAEL

GUERRA (PSDB, MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO VILELA (PSDB, GO), MARCELO ORTIZ (PV, SP), OTAVIO

LEITE (PSDB, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer do Relator.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão, ressalvados os

destaques.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 34.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra o Sr. Deputado ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM), Relator da

matéria.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO VILELA (PSDB, GO), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR SETIMO (Bloco/PMDB, MA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (Bloco/PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição da emenda destacada.

BILAC PINTO (PR, MG - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

destaque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDSON

DUARTE (PV, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NELSON PELLEGRINO (PT, BA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 351, de 2007, que cria o Regime Especial de Incentivos para o

Desenvolvimento da Infra-Estrutura — REIDI, reduz para vinte e quatro meses o
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prazo mínimo para utilização dos créditos da Contribuição para o PIS/PASEP e da

Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social — COFINS decorrentes da

aquisição de edificações, amplia o prazo para pagamento de impostos e

contribuições e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Alerta à Presidência

sobre a impossibilidade de apreciação do requerimento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

Retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MAGALHÃES (Bloco/PMDB, MG), REGINALDO LOPES (PT, MG), ARACELY

DE PAULA (PR, MG), WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB).

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Ponderação à

Presidência sobre o encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Anúncio da convocação de sessão extraordinária para hoje às 19h05min.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).
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AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Regozijo com a declaração,

pelo Supremo Tribunal Federal, da constitucionalidade de lei sobre a regularização

de condomínios situados em área de proteção ambiental no Distrito Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA).

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Homologação, pelo Ministro da

Educação, Fernando Haddad, da implantação de curso de medicina no Centro

Universitário de Belo Horizonte — Uni-BH, no Estado de Minas Gerais.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA - Pela ordem) - Assunção da Presidência do

Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão pelo Desembargador Raymundo Liciano

de Carvalho.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA).

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Persistência do

anti-semitismo no mundo. Imperiosidade da concessão de reajuste salarial aos

policiais federais.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

PAULO RENATO SOUZA (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de matéria

sobre início da tramitação no Supremo Tribunal Federal de ação penal relacionada

ao escândalo do mensalão.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Convite aos Deputados para participação na

Frente Parlamentar do Cooperativismo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC).
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 059, REALIZADA EM 4 DE ABRIL DE 2007 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Defesa de concessão de

aposentadoria compulsória aos 75 anos de idade. Aposentadoria do Desembargador

José Jerônimo de Sousa, do Tribunal de Justiça do Distrito Federal, e do

Desembargador Jorge Scartezzini, do Superior Tribunal de Justiça. Participação do

orador na Exposição Bordados da Caatinga, realizada na cidade de São Paulo,

Estado de São Paulo. Artigo da revista Veja sobre o Festival SESC dos Melhores

Filmes do Ano. Apelo às autoridades competentes para reforma da Igreja de São

João Batista, no Município de São João do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 066, REALIZADA EM 12

DE ABRIL DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Natureza

arbitrária da prisão de jovens cubanos nos Estados Unidos da América. Conclusão

da 14ª Plenária Nacional de Conselhos de Saúde, realizada em Brasília, Distrito

Federal. Decisão dos participantes do evento de realização de campanha nacional

em prol da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da

destinação de receitas para o financiamento de ações e serviços públicos de saúde.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 066, REALIZADA EM 12

DE ABRIL DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP).


